

ЗМІСТ

Альонкін О.А.	Конституційне закріплення правового статусу українського народу	3
Балобанова Д.О.	Ідеологічна складова кримінально-правової політики	6
Барабаш А.	Нормативний та доктринальний підхід до визначення дефініції «цифрового (електронного) доказу у кримінальному процесі	10
Бауман Ю.Т.	Особливості правового регулювання діяльності органів місцевого самоврядування під час дії воєнного стану	14
Більчук О.О., Коршак В.С.	Проблеми виведення страховика з ринку, які мають перспективи розвитку в правовому регулюванні	17
Богатирьов І.Г.	Реалізація людиною права на особисту безпеку в умовах війни	19
Бондаренко Н.О., Ситниченко О.М.	Інформаційна безпека – важлива складова правової політики України	22
Винник А.О.	Щодо питання підстав застосування заходів кримінально-правового характеру до юридичних осіб	25
Gornostay A.V.	Continuity of Criminal Law Rules for Assigning Punishments for an Attempt to Commit a Crime	27
Гуменюк Т.І.	Євроінтеграція України в умовах війни: діалог та рівень підтримки державами ЄС	30
Загурський О.Б.	Юридична етика в контексті професійної діяльності юриста	34
Задорожня Г.В., Задорожний Ю.А.	Принципи римського права як висхідна основа уніфікації європейського права	36
Катеринчук К.В.	Систематичність як обов'язкова ознака булінгу	40
Кисельова М.С.	Щодо питання мікромобільності в Україні	43
Корягіна А.М.	Фаховість як принцип кримінологічної експертизи правових актів	45
Ландіна А.В.	Напрямки вдосконалення кримінально-правової політики у сфері боротьби із злочинністю в сучасних умовах	48
Луцький Р.	Теоретико-правова характеристика поняття правова політика держави	51
Медвідь Ф.М., Твердохліб А.І., Красун А.Р.	Правове виховання студентської молоді в курсі «Правова політологія»	56
Мельниченко Р.В.	Формування громадянської свідомості через правове виховання	59
Михайліченко Т.О.	Кримінальні правопорушення проти здоров'я населення: історія та перспективи розвитку	63
Мовчан Р.О.	Про системну узгодженість санкцій, передбачених за вчинення кримінально караних порушень лісового законодавства (статті 201-1, 245, 246 КК)	67
Недюха М.П.	Державна мовна політика в Україні: нормативно-правове забезпечення	70
Нікітенко В.М.	Повідомлення про підозру як умова для здійснення досудового розслідування (In Absentia)	74

Огерук І.С.	Представництво викривача у кримінальному провадженні	77
Орел А.В., Чернега Р.Т., Ковтун І.В.	Київська міська рада як суб'єкт публічних та приватних відносин	80
Острогляд О.В.	ЗМІ, соціальні мережі та законотворча діяльність верховної ради України в сфері кримінально-правового регулювання	85
Сонюк О.В.	Способи попередження корпоративних конфліктів як засіб забезпечення безпеки бізнесу	88
Сушицька Ю.О., Дідковський В.О.	Правове виховання особистості та правовий нігілізм в Україні	92
Цимбалюк В.С.	Правознавчі аспекти державницької ідеології	96
Шайхаєва О.М.	Охорона адвокатської таємниці при здійсненні кримінального провадження	100
Шведова Г.А.	Євроінтеграційна адаптація законодавства України: актуальні проблеми	103

Правова політика України: погляд молоді

Афонін Д.О.	Злочинна організація як форма співучасті	106
Боярчук Є.М.	Михайло Грушевський – історик і президент	108
Велігурська О.А.	Судова реформа гетьмана Кирила Розумовського	112
Вербицька Р.-А.Р.	Воєнний стан як обставина, яка впливає на зміни в кримінальному кодексі України	114
Гайдучок В.О.	Інтеграція штучного інтелекту в правовий сектор України	117
Гоняна К.В.	Правове розмежування крадіжки та грабежу	121
Гусак В.М.	Вік кримінальної відповідальності в Україні	123
Денисюк В.В.	Левко Лук'яненко - сумління України	126
Дідковський В.О.	Особливості ведення бізнесу в умовах воєнного стану	129
Дмитришен Д.А., Радочинський О.Д.	До питання про види покарань в Україні	132
Доманська Х.Ю.	До питання про рецидив кримінальних правопорушень	135
Дятел А.О.	Особливості призначення та виконання покарання у вигляді штрафу	138
Дяченко М.Р., Євтушенко А.С.	Класифікація видів звільнення від кримінальної відповідальності	142
Yermak S.-Z.	Ukraine's Trade Evolution: from Legislation Alignment to Overcoming the Grain Crisis	145
Затула В.О.	Спеціальний суб'єкт кримінального правопорушення	148
Збаражський О.	Зарубіжний досвід становлення та розвитку інституту ювенальної юстиції: історико-правовий аспект	150
Карпенко А.С.	До питання про осудність та неосудність в кримінальному праві	154
Ковальова Д.С.	Афект та його кримінально-правове значення	156
Конорчук Д.В.	Статус суб'єктів кримінального правопорушення під час воєнного стану	159
Коршак В.С.	Тримання під вартою за кордоном та його вплив на відбування покарання в Україні	161

Крусь Д.С.	Підвищення ефективності управління безпекою підприємства	163
Малашевська А.О.	Формування державної політики України в умовах зовнішніх та внутрішніх загроз	166
Марчук Н.Я.	Правове регулювання альтернативних джерел енергії	169
Мусієнко А.В.	Організація безпеки: управління фінансовим майновим станом підприємства	171
Муха М.О.	Сучасна проблематика рейдерства в Україні	174
Омельчук Д.В.	Нарис головних законів Української Держави Миколи Сціборського	178
Панасюк В.О.	Окремі питання вступу України до Європейського Союзу	180
Пивовар О.М.	Забезпечення прав дітей в умовах воєнного стану	182
Поліщук О.О.	Використання та відновлення трудових ресурсів та ринку праці в умовах війни	186
Проценко А.Р.	Правове регулювання кримінальних правопорушень, вчинених у стані алкогольного сп'яніння, в Україні та в державах ЄС	188
Решивська Я.В.	Пробаційний нагляд як новела кримінального законодавства України	191
Різник Г.В.	Кримінальна відповідальність неповнолітніх	195
Романько В.В.	Правове регулювання захисту даних державних установ у кіберпросторі	197
Савіцька Є.А.	Звільнення від відбування покарання з випробуванням: перспективи та правові аспекти	200
Самотес С.О.	Особливості здійснення судочинства в умовах воєнного стану: дистанційна участь в судовому засіданні	203
Slobodianik A.	Problems of Ensuring the Rights of Persons with Disabilities in Higher Education: Ukrainian Experience	207
Танащук А.В.	Загрози у сфері біржової діяльності і шляхи їх попередження	210
Терехова А.Ю.	Еволюція правничої думки України	213
Цаплюк В.В.	Резонансні справи щодо екстрадиції за участю України	217
Царик Д.В.	Співучасть у злочині та її форми	220
Шеремет Д.О.	Михайло Грушевський: Конституція УНР	223
Штурмак А.О.	Кримінальна відповідальність за недобросовісне волонтерство	225

Дискусії та обговорення:

Гальонкін С.С.	Зарубіжний та вітчизняний погляди на юридичну клініку як основу правової допомоги та правового всеобучу	229
Новожилов В.С.	Відновлення безпеки як завдання кримінального провадження	232
Савіцька Є.А.	Людські цінності як фундаментальні конституційні засади	236